

ОПШТИНА БАЊАЛУКА **52. „ОПШТИНСКИ ПИЊИ“**



Општина Бања Лука је одржала Општински пињиг 21. и 27. маја 2017. године. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари.

Материјал за пињиг је припремио Општински завод за културу, спорт и информисање, 21. маја 2017. године. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари.

Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, 22. маја 2017. године. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари.

Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, 23. маја 2017. године. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари.

Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, 24. маја 2017. године. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари.

Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, 25. маја 2017. године. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари.

Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, 26. и 27. маја 2017. године. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари.

Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари. Општински пињиг је одржан у сали Општинског завода за културу, спорт и информисање, у којој су учествовали сви општински пињигари.

Општина Бања Лука је одлучила да се у оквиру општинског буџета, за 2017. годину, издвоје средства за реализацију пројекта „Обнова и изградња пута од Општине Бања Лука до Општине Мркоњић Град“. Средства су издвојена из општинског буџета за 2017. годину у износу од 1.000.000,00 КМ.

Пројекат „Обнова и изградња пута од Општине Бања Лука до Општине Мркоњић Град“ је финансиран из општинског буџета за 2017. годину у износу од 1.000.000,00 КМ. Средства су издвојена из општинског буџета за 2017. годину у износу од 1.000.000,00 КМ. Средства су издвојена из општинског буџета за 2017. годину у износу од 1.000.000,00 КМ. Средства су издвојена из општинског буџета за 2017. годину у износу од 1.000.000,00 КМ.

Општина Бања Лука је одлучила да се у оквиру општинског буџета, за 2017. годину, издвоје средства за реализацију пројекта „Обнова и изградња пута од Општине Бања Лука до Општине Мркоњић Град“.